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33ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 
DIA 15 DE AGOSTO DE 2022 

 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO - Leitura 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 33/22 - de autoria do Prefeito Municipal  
Dispõe sobre a alteração do artigo 3º e o Anexo I, da Lei Municipal nª 1.830/22, de 10 de março 
de 2022, e dá outras providências.   
 
 
INDICAÇÃO 
 
Indicação nº 61/22 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Indica ao Prefeito Municipal a colocação de iluminação pública em alguns pontos de parada de 

ônibus, na área rural.   

 
Indicação nº 62/22 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Indica ao Prefeito Municipal a realização de cobertura para o ponto e parada de ônibus 

localizado na Rodovia SP-50 em frente ao antigo restaurante Recanto do Sabiá, no Bairro Guarú. 

 
Indicação nº 63/22 de autoria do Ver. Harley Rodrigues Alves Teixeira e Ver. Kurt 
Eugênio Greiner 
Indica ao Prefeito Municipal a colocação de placas informando sobre a punição prevista em lei 

para a prática do abandono de animais. 

 

Indicação nº 64/22 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Indica ao Prefeito Municipal a colocação de iluminação pública nos três postes localizados na 

entrada da Vila Pôr do Sol, no Bairro São Benedito.   

 

Indicação nº 65/22 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Indica ao Prefeito Municipal a alteração no Edital do Concurso Público para definis: 1. Se o cargo 

para enfermagem é para técnico ou auxiliar; 2. O nome do cargo está diferente da descrição; 3. 

Ajustar o salário conforme piso salarial.  

 

Indicação nº 66/22 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Indica ao Prefeito Municipal a pintura das faixas regulamentando o estacionamento ao lado do 

Centro de Saúde, na Rua Humberto Cappelli.  

 
 
REQUERIMENTO  
 
Requerimento nº 28/22 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a implantação do Parque Industrial na área 
desapropriada pela Prefeitura Municipal no bairro São Benedito. 
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Requerimento nº 29/22 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre todos os pagamentos efetuados aos ex-
servidores municipais: Adelmar Mendes Barreto e Rian Albino Oliveira. 
 
Requerimento nº 30/22 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre os ocupantes dos cargos de Técnico de 
enfermagem e Auxiliar de Enfermagem. 
 
Requerimento nº 31/22 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o atendimento ao requerimento de iniciativa 
popular protocolizado pelos moradores da Estrada José Benedito Renó, solicitando melhorias 
na Vila João Paulo, no bairro São Benedito. 
 
Requerimento nº 32/22 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza e Ver. Harley 
Rodrigues Alves Teixeira  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o processo de licitação do Transporte Escolar. 
 
Requerimento nº 33/22 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o processo licitatório para a realização do 
Festival de Viola. 
 
Requerimento nº 34/22 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Requer ao Prefeito Municipal cópia do processo de dispensa de licitação nº 54/22 na íntegra. 
 
 
MOÇÃO 
 
Moção nº 15/2022 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Moção de Pêsames à família do ex-Vereador Márcio Procópio Monteiro.  
 
Moção nº 16/2022 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Moção de Pêsames à família da ex-Vereadora Genny Pereira de Toledo Rocha.  
 
Moção nº 17/2022 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Moção de Pêsames à família do ex-Vereador João Batista Guimarães.  
 
 
 
 
 

Conheça as proposituras: 
https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 33ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 

mailto:camaramlobato@uol.com.br
https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-legislativo/proposituras/

